

# B

A Pénzügyi és Számviteli Főiskola vállalatgazdálkodási szakának külkereskedelmi szakágazatán szerzett diplomát.

Külkereskedelmi üzemgazdász végzettséggel a MOGŰRT Gépjármű Külkereskedelmi Vállalatnál kezdett dolgozni külkereskedelmi bonyolítóként, majd a Taurus Gumiipari vállalatnál import és export üzletkötőként tevékenykedett.

1990 óta dolgozik a hazai textil- és ruházati ipar területén, külkereskedelmi gyakorlatát ezekben az ágazatokban kamatoztatva. Az Ergonett Munkaruházati Vállalat külkereskedelmi szervezetének kialakításában vett részt, majd a külkereskedelmi osztály vezetőjeként dolgozott 1993-ig. Saját fejlesztésű, egyedi munkaruhák gyártásához szükséges alapanyagok és egyéb összetevők importálásával foglalkozott, amelyeket exportra értékesítettek.

Ezt követően 25 évig az olaszországi Klopman Int. magyarországi képviselőjeként dolgozott 2021. első negyedévének végéig.



## BÁNYFI ERZSÉBET


A cég Európa vezető munka- és védőruha-alapanyagok gyártójaként ismert, kiváló minőségű termékei a munkaruhára specializálódott bértexília szolgáltatás területén jellemzőek.

Feladata volt a külföldi vállalkozás termékeinek – különösen az akkor még nálunk kevésbé ismert poliészter-pamut keverékű munkaruha-anyagok – bevezetése a hazai piacon.

Az olasz előállító folyamatos termék-fejlesztéseinek köszönhetően a legújabb és innovatív termékek Magyarországon is hozzáférhetővé váltak, nagymértékben hozzájárulva a magyar munkaruha gyártók fejlődéséhez.

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek a 2000-es évek elején lett jogi tagja.

# BÁNYFI ERZSÉBET



Főbb szakmai törekvése volt a magyar munka- és védőruha piac szereplőinek sikeres integrálódása az európai piacba, különösen az Európai Unióhoz való csatlakozásunkat (2004) követően.

A szükséges szakmai ismeretek, a naprakész piaci és szakmai információk átadása, valamint az ebben a szakmában működő vállalkozások helyzetének felmérése és érdekeinek érvényre juttatása érdekében létrehozta a TMTE-n belüli szakmai tömörülést, a munka- és védőruhagyártók szakcsoportját, amelynek vezetője volt.

Az egyen- és formaruha gyártók szakcsoportjával közösen számos eseményt – előadások, kiállítások, kerekasztal-beszélgetések – szervezett, elősegítve a hazai munkaruha gyártók szakmai tovább fejlődését.

Aktívan részt vett a TEXPLAT – Nemzeti Technológiai Platform a Magyar Textil- és Ruhaiipar Megújításáért – keretében létrehozott, a magyar textil- és ruhaipar kutatás-fejlesztési és innovációs stratégiájának és erre épülő megvalósítási tervének kidolgozását végző munkacsoportban.

2011-ben nagy sikerrel bonyolították le a fiatal tervezők részére meghirdetett Első Magyar Munkaruha Design Versenyt (MMD), amelynek egyik ötletgazdája volt és a szervezésben is aktívan részt vett.

Az esemény a TMTE-n belül a szakma szereplőinek – munkaruha-gyártók, anyagbeszállítók, a műszaki és a divatszakmában dolgozó szakemberek – kiváló együttműködésének köszönhetően sikeresen megvalósult.

Szakmai ismeretterjesztés és információátadás céljából rendszeresen jelentek meg cikkei a Munkahelyi Módi c. lapban.

